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Suomenkielinen käännös: Susanna Hietanen

Suunnittelija: Sanne Bjerregaard

Kun suunnittelija ensimmäistä kertaa piti Paian uusimpia, kauniita värejä kädessään, hänessä 
heräsi halu neuloa yksinkertainen pusero, jossa lanka on pääosassa. Tästä muodostui Cecilia, 
yksinkertainen, minimalistinen raglanpusero, jossa raglankavennukset laskeutuvat muun 
tekstuurin päälle kauniina yksityiskohtana.

Yhdistämällä Paia-lanka Arwettaan ja Tiliaan värissä Snow White muodostuu harmoninen 
paletti, joka korostaa Paia Unicorn Shimmerin herkkiä pastellisävyjä. 

Samoin kuin Noackin ja Løfbergin teokset yhdistävät tarkkuutta ja runoutta, tämä pusero 
yhdistää yksinkertaisen ja taiteellisuuden. Pehmeät värit ja muotoilun yksinkertaisuus tekee 
klassisesta raglanpuserosta jotain erityistä.
 

Cecilia
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Koot ja mitat
XS (S) M (L) XL (2XL) 3XL

Sopii rinnanympärykselle:
86 (96) 100 (106) 116 (126) 136 cm

Neuleen leveys (A):
107 (112) 123 (129) 134 (140) 146 cm

Pituus (B):
55 (56) 59 (61) 62 (64) 66 cm

Hihan pituus (C):
43 (43) 43 (42) 42 (41) 41 cm

Neulomissuunta (D)
 

Materiaalit
LANKA FILCOLANA

Arwetta värissä 100 (Snow White)
250 (250) 300 (300) 300 (300) 350 g
ja
Tilia värissä 100 (Snow White)
100 (125) 125 (125) 150 (150) 150 g
ja
Paia värissä 713 (Unicorn Shimmer)
100 (125) 125 (125) 150 (150) 150 g

Työ neulotaan yhdellä langalla jokaista laatua yhtä 
aikaa, yhteensä 3 langalla.

PUIKOT
Pyöröpuikot 4,5 mm, 40–60 cm
Pyöröpuikot 5,5 mm, 60–80 cm
Apupuikko

MUITA TARVIKKEITA
6 Silmukkamerkkejä
2 Silmukanpidikkeitä
 

Neuletiheys
18 s x 26 krs sileää neuletta kolminkertaisella langalla
5,5 mm puikoilla = 10 x 10 cm.
Neuletiheys on mitattu pesun jälkeen.

Puikkokoko on ohjeellinen. 
Jos sinulla on enemmän silmukoita/10 cm, vaihda suu-
rempiin puikkoihin, jos sinulla on vähemmän silmu-
koita, vaihda pienempiin puikkoihin. Jos saat oikean 
leveyden, mutta korkeus ei täsmää, puikkomateriaalin 
vaihtaminen, esim. puusta metalliin tai toisinpäin, voi 
auttaa.
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Työn kulku
Cecilia-pusero neulotaan pyörönä alhaalta ylös. 
Ensin etu- ja takakappaleen joustinreunat neulotaan 
erikseen. Tämän jälkeen joustinreunat yhdistetään 
niin, että ne ovat hieman limittäin, ja vartalo-osa neulo-
taan sileänä neuleena kädenteille, missä työ jaetaan.

Hihat neulotaan alhaalta ylös, ensin joustinreunalla, 
mikä yhdistetään hieman limittäin. Hihan sisäpuolelle 
tehdään lisäyksiä, kunnes hihan täysi pituus on saatu.

Tämän jälkeen vartalo-osa ja hihat yhdistetään ja kaar-
roke neulotaan raglankavennuksin.

Pääntien kohdalla työ jaetaan ja lyhennettyjä kerroksia 
tehdään pyöreän pääntien muodostamiseksi.

Lopuksi pääntien reunus neulotaan joustinneuleena. 
Reuna taitetaan ja ommellaan kiinni puseron nurjalle 
puolelle.

 

Tekniikka
LYHENTEET
s: silmukka
krs: kerros
o: oikein
n: nurin

n&o
Neulo 1 nurin ja 1 kiertäen oikein samaan silmukkaan.

L1O
Tuo vasen puikko takakautta kahden silmukan välisen 
langan alle, nosta lenkki puikolle ja neulo se oikein.

L1V
Vie vasen puikko etukautta kahden silmukan välisen 
langan alle, nosta lenkki puikolle ja neulo se kiertäen 
oikein.

ktk
Nosta 2 silmukkaa neulomatta, ikään kuin neuloisit 
ne oikein yhteen, 1 oikein, nosta neulomatta nostetut 
silmukat neulotun silmukan yli.

ERITYISTEKNIIKAT
Silmuillen luominen
Muodosta lankaan silmu niin, että kerästä tuleva pitkä 
langanpää asetetaan puikolla olevan langan viereen, vie 
oikea puikko etukautta silmuun ja kiristä lankaa niin, 
että silmusta tulee silmukka. Toista, kunnes sinulla on 
tarvittava määrä silmukoita.

Kaksoissilmukka
Nosta 1. s nurin neulomatta, lanka työn edessä, vie lan-
ka oikean puikon yli työn taakse (itsestäsi poispäin) ja 
kiristä niin paljon, että syntyy kaksoissilmukka. 
Jatka neulomista ohjeen mukaan. Kun kaksoissilmukka 
neulotaan, se neulotaan yhtenä silmukkana, eli silmuk-
kaparin molemmat ”jalat”, oikein tai nurin silmukan 
osoittamalla tavalla.
Tämä tekniikka tunnetaan nimellä German Short Rows.
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Ohje
VARTALO
Joustinreuna
Luo kaikilla langoilla yhdessä 100 (105) 110 (120) 
125 (130) 135 silmukkaa 5,5 mm pyöröpuikoille 
tavallisella ristikkäisellä tavalla. Työ neulotaan tasona 
pyöröpuikoilla.

1. krs (nurja puoli): 1 n, *1 n, 1 o, 1 n, 2 o*, toista 
*–*, kunnes jäljellä on 4 s, 1 n, 1 o, 2 n.
2. krs: 1 o, *1 o, 1 n, 1 o, 2 n*, toista *–*, kunnes 
jäljellä on 4 s, 1 o, 1 n, 2 o.
Toista näitä kerroksia, kunnes joustinreunan korkeus 
on 6 (6) 7 (7) 7 (7) 7 cm. 
Lopeta nurjan puolen kerroksella.

Katkaise lanka ja jätä silmukat odottamaan silmukanpi-
dikkeelle tai ylimääräisille pyöröpuikoille. 
Neulo toinen samanlainen joustinreuna.

Jos ensimmäisen joustinreunan silmukat odottavat 
silmukanpidikkeellä, ne siirretään takaisin pyöröpui-
koille.
Joustinreunat yhdistetään seuraavasti:

Aseta molemmat joustinreunat vierekkäin eteesi, oikeat 
puolet ylöspäin. Viimeisenä neulottu joustinreuna, 
jossa lankakerät ovat kiinni, tulee vasemmalle puolelle.
Oikeanpuoleisesta joustinreunasta siirretään 4 viimeis-
tä silmukkaa (joustinreunan vasen reuna) apupuikolle.  
Pidä apupuikkoa vasemman joustinreunan 4 viimeisen 
silmukan takana niin, että apupuikko ja vasemman 
joustinreunan puikko ovat vierekkäin vasemmassa 
kädessä. Neulo 4 ensimmäistä silmukkaa yhteen seu-
raavasti:
*Vie oikea puikko edessä olevan puikon ensimmäiseen 
silmukkaan ja apupuikon ensimmäiseen silmukkaan, 
neulo silmukat oikein yhteen*, toista *–* vielä kerran. 
Kiinnitä kerrosmerkki ja toista *–* vielä 2 kertaa.
Neulo vasemman joustinreunan silmukat oikein, kun-
nes jäljellä on 4 silmukkaa. Pidä oikean joustinreunan 
puikkoa vasemman sivun joustinreunan 4 viimeisen 
silmukan takana ja neulo kummankin puikon 2 ensim-
mäistä silmukkaa yhteen, kiinnitä sivumerkki ja neulo 
kummankin puikon 2 viimeistä silmukkaa oikein yh-
teen.

Joustinreunat on nyt yhdistetty hieman limittäin 
kummassakin sivussa. Etureunan joustinreuna on 
takakappaleen joustinreunan päällä. Kiinnitä merkki 
etukappaleeseen niin, että pystyt erottamaan kappaleet 
toisistaan. Tämä on avuksi, kun vartalo ja hihat yhdiste-
tään.
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Puikoilla on nyt 192 (202) 212 (232) 242 (252) 262 
silmukkaa.

Jatka kunnes työn korkeus on 31 (32) 32 (34) 35 (35) 
35 cm. Viimeisellä kerroksella lopetetaan 4 (4) 4 (6) 8 
(8) 8 silmukkaa ennen kerrosmerkkiä.

Seuraava krs: Päättele 4 (4) 4 (6) 8 (8) 8 silmukkaa, 
poista kerrosmerkki, päättele toiset 4 (4) 4 (6) 8 (8) 8 
silmukkaa, neulo oikein, kunnes jäljellä on 4 (4) 4 (6) 
8 (8) 8 silmukkaa ennen seuraavaa merkkiä, päättele 4 
(4) 4 (6) 8 (8) 8 silmukkaa, poista merkki, päättele toi-
set 4 (4) 4 (6) 8 (8) 8 silmukkaa, neulo kerros oikein 
loppuun.

Katkaise lanka ja jätä silmukat odottamaan silmukanpi-
dikkeelle.

VASEN HIHA
Luo kaikilla langoilla yhdessä 55 (55) 55 (60) 60 (60) 
60 silmukkaa 5,5 mm pyöröpuikoille tavallisella ristik-
käisellä tavalla. Työ neulotaan tasona pyöröpuikoilla.

1. krs (nurja puoli): 1 n, *1 n, 1 o, 1 n, 2 o*, toista 
*–*, kunnes jäljellä on 4 s, 1 n, 1 o, 2 n.
2. krs: 1 o, *1 o, 1 n, 1 o, 2 n*, toista *–*, kunnes 
jäljellä on 4 s, 1 o, 1 n, 2 o.
Toista näitä kerroksia, kunnes joustinreunan korkeus 
on 7 cm. Lopeta nurjan puolen kerroksella.

Joustinreuna yhdistetään seuraavasti:
Pidä joustinreunaa edessäsi, oikea puoli ylöspäin. Siirrä 
viimeiset 4 silmukkaa apupuikolle.
Yhdistä kerros, oikea puoli edelleen ulospäin, ja pidä 
apupuikon 4 silmukkaa pyöröpuikon 4 ensimmäisen 
silmukan takana. Neulo silmukat yhteen, kuten vartalon 
joustinreunassa, muista kiinnittää silmukkamerkki 2 
ensimmäisen yhteen neulotun silmukan jälkeen.

Jatka sileää neuletta suljettuna. Lisää seuraavalla ker-
roksella 10 (10) 10 (12) 12 (12) 12 silmukkaa seuraa-
vasti:
Seuraava krs: *n&o, 4 o*, toista *–*, kunnes jäljellä 
on 4 silmukkaa ennen merkkiä, n&o, 3 o = 61 (61) 61 
(68) 68 (68) 68 silmukkaa. 

Seuraava krs: Neulo oikein, kunnes jäljellä on 15 (15) 
15 (17) 17 (17) 17 silmukkaa ennen merkkiä, kiinnitä 
uusi kerrosmerkki ja neulo oikein vanhalle merkille. 
Poista merkki ja neulo oikein uudelle kerrosmerkille.

Kerroksen vaihtumiskohta on nyt siirretty hihan sisä-
puolelle. 

#
Tee lisäyksiä merkin kummallakin puolella seuraavasti:
Neulo 6 (5) 4 (4) 3 (2) 2 kerrosta oikein.
Seuraava krs (lisäyskerros): L1V, neulo kerros oikein 
loppuun.
Neulo 6 (5) 4 (4) 3 (2) 2 kerrosta oikein.
Seuraava kerros (lisäyskerros): Neulo oikein kerros-
merkille asti, L1O.

Toista nämä 14 (12) 10 (10) 8 (6) 6 kerrosta, kunnes 
kerroksella on 73 (75) 79 (84) 88 (92) 98 silmukkaa 
ja hihan pituus on 43 (43) 43 (42) 42 (41) 41 cm. 
Viimeisellä kerroksella lopetetaan 4 (4) 4 (6) 8 (8) 8 
silmukkaa ennen kerrosmerkkiä.

Seuraava krs: Päättele 4 (4) 4 (6) 8 (8) 8 silmukkaa, 
poista merkki, päättele toiset 4 (4) 4 (6) 8 (8) 8 
silmukkaa, neulo kerros oikein loppuun.
#

Katkaise lanka ja jätä silmukat odottamaan silmukanpi-
dikkeelle.
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OIKEA HIHA
Luo silmukat ja neulo joustinreuna samoin kuin vasem-
massa hihassa.

Joustinreuna yhdistetään seuraavasti:
Pidä joustinreunaa edessäsi, oikea puoli ylöspäin. Siirrä 
viimeiset 4 silmukkaa apupuikolle.
Yhdistä kerros, oikea puoli edelleen ulospäin, ja pidä 
apupuikon 4 silmukkaa pyöröpuikon 4 ensimmäisen 
silmukan edessä. Neulo silmukat yhteen, kuten varta-
lon joustinreunassa, muista kiinnittää silmukkamerkki 
2 ensimmäisen yhteen neulotun silmukan jälkeen.

Jatka sileää neuletta suljettuna. Lisää seuraavalla ker-
roksella 10 (10) 10 (12) 12 (12) 12 silmukkaa seuraa-
vasti:
Seuraava krs: *n&o, 4 o*, toista *–*, kunnes jäljellä 
on 4 silmukkaa ennen merkkiä, n&o, 3 o = 61 (61) 61 
(68) 68 (68) 68 silmukkaa. 

Seuraava krs: Neulo oikein, kunnes olet neulonut 15 
(15) 15 (17) 17 (17) 17 silmukkaa merkin jälkeen, 
kiinnitä kerrosmerkki ja neulo vanhalle merkille. Poista 
merkki ja neulo oikein uudelle kerrosmerkille.

Kerroksen vaihtumiskohta on nyt hihan sisäpuolella. 

Neulo hiha valmiiksi kuten vasen hiha #–#. 

ÄLÄ katkaise lankaa.

Vartalo-osa ja vasen hiha neulotaan nyt oikean hihan 
pyöröpuikoille, seuraavasti:
Siirrä vartalon silmukat takaisin pyöröpuikoille niin, 
että voit neuloa takakappaleen silmukat ensin. Neulo 
oikean hihan puikoilla takakappaleen silmukat samalle 
puikolle, neulo vasemman hihan silmukat puikoille ja 
sen jälkeen etukappaleen silmukat. Lopuksi neulotaan 
oikean hihan silmukat, kunnes hihassa on 1 silmukka 
jäljellä.

Työ on nyt yhdistetty ja kerroksella on 306 (320) 338 
(352) 354 (372 (394) silmukkaa.

KAARROKE
Raglankavennukset
Seuraava krs: Nosta 2 seuraavaa silmukkaa (oikean 
hihan viimeinen silmukka ja takakappaleen ensimmäi-
nen silmukka) neulomatta, niin kuin ne neulottaisiin 
oikein yhteen, 1 o, vedä nostetut silmukat neulotun 
yli, merkkaa oikean puikon ensimmäinen silmukka 
silmukkamerkillä tai merkkilangalla, jonka voit erottaa 
muista silmukkamerkeistä. Neulo oikein, kunnes taka-
kappaleessa on 2 silmukkaa jäljellä, nosta 2 silmukkaa 
neulomatta, niin kuin ne neulottaisiin oikein yhteen, 
1 o, vedä nostetut silmukat neulotun yli, merkkaa oi-
kean puikon ensimmäinen silmukka silmukkamerkillä 
tai merkkilangalla, neulo oikein, kunnes vasemmassa 
hihassa on 1 silmukka, nosta 2 seuraavaa silmukkaa 
(vasemman hihan viimeinen silmukka ja etukappaleen 
ensimmäinen silmukka) oikein neulomatta, niin kuin 
ne neulottaisiin oikein yhteen, 1 o, vedä nostetut 
silmukat neulotun yli, merkkaa oikean puikon ensim-
mäinen silmukka silmukkamerkillä tai merkkilangalla, 
neulo oikein, kunnes etukappaleessa on 2 silmukkaa 
jäljellä, nosta 2 silmukkaa neulomatta, niin kuin ne 
neulottaisiin oikein yhteen, 1 o, vedä nostetut silmukat 
neulotun yli, merkkaa oikean puikon ensimmäinen 
silmukka silmukkamerkillä tai merkkilangalla, neulo 
oikein merkille.

Kaikki 4 raglansilmukkaa on nyt merkattu.
Kerros alkaa takakappaleen oikean sivun raglansilmu-
kasta.

Seuraava krs: Neulo kerros oikein loppuun. Päätä ker-
ros, kun jäljellä on 1 silmukka ennen kerrosmerkkiä.
Seuraava kerros (kavennuskerros): *ktk, neulo oi-
kein, kunnes jäljellä on 1 s ennen raglansilmukkaa*, 
toista *–* kerroksen loppuun.
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Toista edelliset 2 kerrosta, kunnes olet kaventanut 
yhteensä 19 (20) 22 (24) 24 (26) 29 kertaa ja etukap-
paleessa ja takakappaleessa on kummassakin 48 (51) 
52 (54) 55 (56) 55 silmukkaa. Raglansilmukoita ei 
lasketa mukaan.

Viimeinen kerros on kavennuskerros. Kiinnitä SA-
MALLA merkki etukappaleen 12 (15) 16 (18) 19 
(20) 19 keskimmäisen silmukan molemmin puolin. 
Lopeta kerros juuri ennen merkattua silmukkaa ker-
roksen alussa (takakappaleen oikea sivu).

Katkaise lanka.
Siirrä (työn oikealta puolelta) kaikki silmukat oikealta 
vasemmalle puikolle ensimmäiselle merkille asti, siirrä 
merkki vasemmalle puikolle, siirrä myös seuraavat 12 
(15) 16 (18) 19 (20) 19 silmukkaa ja siirrä toinen 
merkki. Käännä työ.

Pääntie
Nyt ylin kaarrokeosa muotoillaan lyhennetyillä kerrok-
silla, seuraavasti:
Seuraava krs (nurja puoli): Ota lanka työhön ja neulo 
nurin merkille asti, käännä.
1. lyhennetty kerros (oikea puoli): 1 kaksoissilmuk-
ka, neulo oikein ja tee raglankavennuksia, kunnes jäl-
jellä on 4 silmukkaa ennen merkkiä, käännä.
2. lyhennetty kerros: 1 kaksoissilmukka, neulo nurin, 
kunnes jäljellä on 3 silmukkaa ennen edellisen kerrok-
sen kaksoissilmukkaa, käännä.
3. lyhennetty kerros: 1 kaksoissilmukka, neulo oikein 
ja tee raglankavennuksia, kunnes jäljellä on 2 silmuk-
kaa ennen edellisen kerroksen kaksoissilmukkaa, kään-
nä.
4. lyhennetty kerros: 1 kaksoissilmukka, neulo nurin, 
kunnes jäljellä on 2 silmukkaa ennen edellisen kerrok-
sen kaksoissilmukkaa, käännä.
5. lyhennetty kerros: 1 kaksoissilmukka, neulo oikein 
ja tee raglankavennuksia, kunnes jäljellä on 1 silmukka 
ennen edellisen kerroksen kaksoissilmukkaa, käännä.
6. lyhennetty kerros: 1 kaksoissilmukka, neulo nurin, 
kunnes jäljellä on 1 silmukka ennen edellisen kerrok-
sen kaksoissilmukkaa, käännä.

Toista 5. ja 6. lyhennetty kerros vielä kerran.

9. lyhennetty kerros: 1 kaksoissilmukka, neulo oikein 
ja tee raglankavennuksia edellisen kerroksen kaksois-
silmukalle, käännä.
10. lyhennetty kerros: 1 kaksoissilmukka, neulo nu-
rin edellisen kerroksen kaksoissilmukalle, käännä.

Toista 5. ja 6. lyhennetty kerros 3 kertaa.

Viimeinen lyhennetty kerros (oikea puoli): 1 
kaksoissilmukka, neulo loput oikean hihan silmukat 
oikein, tee raglankavennus, neulo takakappaleen sil-
mukat oikein ja tee takakappaleen vasemman sivun vii-
meinen raglankavennus. Päätä kerros tähän ja kiinnitä 
kerrosmerkki.

Puikoilla on nyt 106 (112) 114 (112) 114 (116) 114 
silmukkaa. 

Vaihda työhön 4,5 mm puikot.

PÄÄNTIEN REUNUS
Jatka neulomista suljettuna neuleena. Kavenna 6 (7) 9 
(7) 4 (6) 4 silmukkaa ensimmäisellä kerroksella, seu-
raavasti:

Seuraava krs: Neulo *2 n, 1 o, 1 n, 1 o*, toista *–*, 
kunnes olet neulonut 15 (14) 10 (14) 26 (17) 26 
silmukkaa, neulo 2 silmukkaa oikein yhteen, niin kuin 
se sopii joustinkuvioon**, toista *–** kerroksen lop-
puun = 100 (105) 105 (105) 110 (110) 110 silmuk-
kaa.

Seuraava kerros: *2 n, 1 o, 1 n, 1 o*, toista *–* ker-
roksen loppuun.
Toista tätä kerrosta, kunnes joustinreunan korkeus on 
7 (7) 8 (8) 8 (8) 8 cm.

Neulo pääntien reunus työn nurjalle puolelle seuraavas-
ti:
Taita joustinreuna työn nurjalle puolelle ja kiinnitä reu-
na neuloen seuraavasti:
Nosta joustinreunan ensimmäisen kerroksen ensim-
mäisen silmukan toinen ”jalka” vasemmalle puikolle 
(huomaa, että tämä silmukka on oikea silmukka nurjalla 
puolella) niin, että lenkki on puikolla olevan ensimmäi-
sen silmukan edessä, neulo 2 oikein yhteen, 1 oikein, 
vedä oikean puikon toinen silmukka ensimmäisen yli 
kuten tavallisessa päättelyssä, *jätä 1 joustinreunan 
ensimmäisen kerroksen silmukka väliin, nosta seuraa-
va silmukka joustinreunan ensimmäiseltä kerrokselta 
vasemmalle puikolle ja neulo 2 oikein yhteen, vedä 
oikean puikon toinen silmukka ensimmäisen yli kuten 
tavallisessa päättelyssä, 1 oikein, vedä yli, kuten taval-
lisessa päättelyssä*, toista *–* kerroksen loppuun, 
kunnes kaikki silmukat on päätelty.

VIIMEISTELY
Päättele kaikki langat.
Ompele kainalon reiät kiinni silmukoiden.

Pese neule lankojen vyötteiden mukaisesti ja aseta kui-
vumaan tasolle pyyhkeen päälle.


